

వద్యాలను మండలంగా ఏర్పాటు చేయాలి

■ మంత్రికి నాయకుల వినతి

లక్ష్మణచాంద, అక్టోబర్ 8 : వద్యాల గ్రామాన్ని మండలంగా ఏర్పాటు చేయాలని ఆదివారం మండల నాయకులు మంత్రి ఆలోచన ఇంద్రకరణ్ రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేశారు. నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని మంత్రి నివాసంలో డీసీసీబీ వైస్ చైర్మన్ రఘునందన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నాయకులు మంత్రిని కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వద్యాలను మండల కేంద్రంగా ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ప్రజలకు మరింత సౌకర్యవంతంగా ఉండదని పేర్కొన్నారు. మండలంలోని పీఠర, రాచాపూర్, పొట్లపెల్లి(కే), వద్యాల, వద్యాల తండా, కనకాపూర్, నర్సాపూర్(డబ్ల్యూ), బాబాపూర్, బోరి గాం, కంజర్ గ్రామాలతో కలిపి వద్యాల మండలంగా ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రిని కోరారు. రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ సాతం గంగారాం, వద్యాల సర్పంచ్ అట్ల లలిత, కనకాపూర్ సర్పంచ్ సుకుముత్తప్ప, నర్సాపూర్



లక్ష్మణచాంద : మంత్రి ఆలోచన ఇంద్రకరణ్ రెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న మండల నాయకులు
ఎంపీటీసీ గుజ్జారి గణేశ్, రాచాపూర్ ఎంపీటీసీ రఘు, నాయకులు అట్ల రాంరెడ్డి, కోండ నరేశ్ రెడ్డి, మేకల రాజేందర్ యాదవ్, సల్ల రాజేంద్ర ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రిని కలిసిన రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు
భైంసా, అక్టోబర్ 8 : నూతనంగా ఏర్పడిన నిర్మల్ జిల్లా రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

ముఖ్యోత్సవం, అక్టోబర్ 8 : మండల కేంద్రంలోని జడ్పీఐఓ ఆఫీస్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఆదివారం 1990-91 బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ సమ్మేళనానికి చదువుకున్న విద్యార్థులు ఒకచోట చేరుకొని ఆనందంగా గడిపారు. తమ ఉపాధ్యాయులను శాలువాతో సత్కరించి నాటి జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకున్నారు. విద్యార్థి దళ నుంచి కలిసి ఉండి నేడు అందరూ ఒక చోట కలవడం సంతోషకర విషయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోతన్న యాదవ్, నగేశ్ తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అపూర్వ సమ్మేళనంలో కలిసిన 1990-91 బ్యాచ్ విద్యార్థులు

అపూర్వ సమ్మేళనం



దేశీదారు పట్టివేత

కుభీర్, అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని రంజనీ గ్రామ శివారులో ఆదివారం సాయంత్రం దాడి చేసి అక్రమ మద్యం (దేశీదారు)ను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎన్ఐఐ పరీక్ష తేలిపారు. ఇద్దరు నుంచి 96 మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకుని వారిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు వివరించారు. దేశీదారు అమ్మినా, రవాణా చేసినా చర్యలు తప్పవని ఎన్ఐఐ హెచ్చరించారు.
గుడుంబా పట్టివేత
నర్సాపూర్(జి), అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని బూర్గుపల్లి(జి)లో అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉంచిన



కుభీర్ : మద్యం సీసాలతో ఎన్ఐఐ పరీక్ష
10 లీటర్ల గుడుంబాను ఆదివారం రాఫోడ్ రాము అనే వ్యక్తి నుండి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ రవీందర్ తెలిపారు.

విద్యార్థి ప్రతిభ

భైంసా, అక్టోబర్ 8 : భైంసాలో శిశు మందిర్ కిసాన్ గ్రామీణ పాఠశాలకు చెందిన జూదవ్ దీలరాజ్ ప్రతిభ చూపినందుకు ఆదివారం ఆయనను పలువురు ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఇటీవల నిర్వహించిన దక్షిణ మధ్య క్షేత్ర ఖేల్ కూచ్

పోటీలు ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, తెలంగాణ మూడు రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన వైబెడరాబాద్ లో జరిగాయన్నారు. లాంగ్ జంప్ లో ద్వితీయ స్థానం, పరుగు పంపిణీలో తృతీయ స్థానం జూదవ్ దీలరాజ్ సాధించారని తెలిపారు. విద్యార్థికి పాఠశాల ప్రబంధకారిణి అధ్యక్షుడు డాక్టర్ నగేశ్, ప్రధానాచార్యులు నామాల భోజన్న, ఆచార్యులు అభినందనలు తెలిపారు.

బుద్ధుడు బోధించిన మార్గాన్ని అనుసరించాలి

భైంసా, అక్టోబర్ 8 : బుద్ధుడు బోధించిన మార్గాన్ని అనుసరించాలని బీఎన్ఐఐ శాఖ అధ్యక్షుడు ప్రసన్నజిత్ ఎంబ్లె పేర్కొన్నారు. ఆదివారం పర్వాన్ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్, గౌతమ బుద్ధుడి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ప్రసన్నజిత్ ఎంబ్లె, ఏకనాథ్ బిర్లే, జోందలే, గణేశ్ ఎంబ్లె పాల్గొన్నారు.

పోలీసు ఉద్యోగం సాధించిన ఇద్దరికి సన్మానం

తానూర్, అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని భోసి గ్రామానికి చెందిన గొల్ల గంగాచరణ్, మాధవ్ లక్ష్మీనారాయణ ఎంఆర్ కానిస్టేబుళ్లుగా ఎంపికయ్యారు. గత సంవత్సరం అగ్నిపథ్ లో ఉద్యోగం సాధించిన గవేవార్ సాయిరామ్, 18 సంవత్సరాల పాటు ఆర్మీలో ఉద్యోగం చేసి విరమణ పొందిన

బాయి సాయిరామ్ ను భోసి కింగ్స్ యూత్ తరఫు న ఆదివారం సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుధాకర్, సచ్చితనంద్, సాయిరామ్, దత్తాత్రీ, శంకర్, రాజరాం, గంగాప్రసాద్, రాజేశ్వర్, సాయిరామ్, విజల్, సాయిరాం, లక్ష్మణ్, హనుంట్లు, పండరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొల్లకుర్చుల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా..

- గొర్రెల యూనిట్లను అందించిన సర్కారు
- మొదటి విడతలో 190 మందికి..
- రెండో విడతలో పలువురికి
- ఆనందోత్సాహంలో గొల్లకుర్చులు



మాయపూర్ లబ్ధిదారులకు గొర్రెలను అందిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు (ఫైల్)

దిలావర్పూర్, అక్టోబర్ 8 : గొల్లకుర్చుల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా సర్కారు ముందుకు సాగుతున్నది. ఆర్థికంగా అడుగువేందుకు 75 శాతం సబ్సిడీపై గొర్రెలను అందిస్తున్నది. యూనిట్ ధర రూ.లక్ష 75 వేలు కాగా ఇందులో అబ్బిదారుడి వాటా కింద రూ.43, 750 చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. అర్హులైన అబ్బిదారులకు యూనిట్లను అందజేస్తున్నది. వారి కుటుంబాల్లో ఆనందం నింపుతున్నది. ఇందులో భాగంగానే మొదటి విడతలో దిలావర్పూర్ మండలం గుండంపల్లి, సముందర్ పల్లి, కాల్వ, బన్నపల్లి, సాంగ్గి, కంజర్, న్యూలోలం సిర్కాపూర్, దిలావర్పూర్ గ్రామాల్లో 190

మందికి ఈ యూనిట్లను సర్కారు అందించింది. రెండో విడతలో గత నెల రోజుల క్రితం మాయపూర్లో 15 మంది అబ్బిదారులకు గొర్రెల యూనిట్లను అందించారు. ఇందులో ఒక్కొక్క యూనిట్కు 20 గొర్రెలు, ఒక గొర్రెపోతు ను అందించారు. గొర్రెలు ప్రమాదవశాత్తు మరణిస్తే

అబ్బిదారులు ఇబ్బంది పడకుండా ముందుగానే సర్కారు బీమా చేయిస్తున్నది. బీమా చేసిన గొర్రె మరణిస్తే గొర్రెకు రూ. 5 వేలు, గొర్రెపోతుకు రూ.7వేలను సంబంధిత బీమా కంపెనీ ద్వారా నేరుగా అబ్బిదారుడి ఖాతాలో జమ చేసే సౌకర్యం కల్పించింది.

రెండు యూనిట్లు వచ్చినయే..

మా తాతల కాలం నుంచి మేము మా వృత్తిని నమ్ముకొని బతుకుతున్నాం. ఆ వృత్తి పోనియ్యకూడా ముందుకు వెళ్తున్నాం. మొదటి విడతలో మా అన్నకు నాకు ఇద్దరికి సర్కారు గొర్రెలను అందించింది. వాటిని మంచిగా పెంచి పోషిస్తున్నాం. మందనే మాకు ఆర్థిక భరోసా ఇస్తున్నది. వర్షం పడినా, ఎండకొట్టినా, చలిపెట్టినా వాటిని నమ్ముకొని బతుకుతున్నాం. ప్రభుత్వం అందించిన గొర్రెలు మొదట్లో కొంత ఇబ్బంది పెట్టినా వాటిని సాదుకుంటూ ప్రభుత్వానికి రుణపడి ఉంటాం.



ముందుకు పోయినం. - పవన్ (న్యూలోలం)

కులవృత్తులకు సర్కారు చేయూత..

ఊర్లల్లో అంతరించి పోతున్న కులవృత్తులకు సర్కారు చేయూతనందిస్తున్నది. మా ఊరు చాలా చిన్నది. ఎక్కడ మంది గొల్ల కుర్చులే ఉన్నారు. ఇప్పటి యువకులు ఈ పనులు చేసేందుకు ఇష్టపడడం లేదు. ప్రభుత్వం కులవృత్తులను గ్రామాల్లో ప్రోత్సహించేందుకు ఈ పథకం తీసుకొచ్చింది. నాకు ముందటి నుంచే గొర్రెలు న్నాయి. సీఎం కేసీఆర్ గొర్రెలు ఇస్తున్నాడు.. తాత అని మా ఊరిలో పశువుల డాక్టర్ చెప్పిండు. ఆయన చెప్పిన ప్రకారం పైసలు కట్టిన మొన్న నాకు గొర్రెలు వచ్చినయే. గొర్రె తో అన్ని విధాలుగా లాభం ఉంది.



- మత్తున్న (మల్లాపూర్)